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ВСТУП 

 

Освіта відіграє найважливішу роль у підготовці відданих й освічених з 

необхідними клінічними та соціальними навичками. Від належної підготовки 

кваліфікованих спеціалістів залежить успішне функціонування будь-якої галузі. 

Саме тому в контексті усвідомлення значення професії фармацевта в суспільстві 

фундаментальним і відкритим залишається питання рівня освіти. Адже, окрім 

професійних інтересів, вона впливає і на якість лікування та здоров’я пацієнта. 

Цей звіт дає уявлення про те, як провізори-інтерни сприймають освітнє 

середовище, готовність виконувати роботу впевнено і професійно.  

Мета цього опитування – вивчити думку провізорів-інтернів щодо 

освітнього середовища і якості викладання за спеціальністю в інтернатурі на 

кафедрах НУОЗ України імені П. Л. Шупика.  

Під час опитування було запропоновано надати відповіді на 21 запитання 

щодо:  

-  оволодіння професійними знаннями, навичками, уміннями; 

-  освітнє середовище; 

- організація навчального процесу; 

- задоволеності наданими освітніми послугами. 

Участь в опитуванні була добровільною та анонімною, а його результати 

використовуються виключно в узагальненому форматі. 

Опитування проводилося у період з 17 квітня по 08 травня 2024  року з 

використанням онлайн-сервісу Google Forms. Всього було опитано 15 

провізорів-інтернів. За результатами проведення опитування підготовлено 

аналітичний звіт, висновки якого будуть враховані для покращення надання 

освітніх послуг. 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 
На запитання «Чи володієте Ви теоретичними основами менеджменту та 

маркетингу в діяльності аптек?»  

 - 84,6 % -  відповіли «Добре»; 

 - 15,4 % - «Недостатньо добре». 

 

 

На запитання «Чи спроможні Ви самостійно управляти аптечним 

підприємством, в якому працюєте?» – 46,2 % респонденти відповіли «Часто», 

30,8 % - «Рідко», 15,4 % - «в складних ситуаціях», 7,7 % - «Ніколи». 

 

 



 

 

 

 На запитання «Які чинники заважають Вам оволодіти професійними 

знаннями, навичками, уміннями?» 75 %; опитаних вважають «Власна 

інертність», 16,7 % - «Рівень навчання», 16,7 % - «матеріально-технічне 

забезпечення бази кафедри». 

 

 
 

Серед опитаних відмічено найбільш корисні форми навчання для провізорів-

інтернів в очній частині інтернатури: 

  -  лекції – 61,5 %; 

  -  53,8 % – консультації; 

  - семінари – 38,5 %; 

  - самостійна робота з літературою – 32,1 %.  

 
 



 
 
 
 

 
 

На запитання «Як Ви оцінюєте організацію навчального процесу на 

суміжних кафедрах?» - 100 %  опитаних вважають «Задовільною».   

 

 

 

На запитання «Як Ви оцінюєте організацію навчального процесу на 

профільних кафедрах?» - 100 %  опитаних вважають «Задовільною».  

 

 

Стосовно покращення системи навчання в інтернатурі  на кафедрі/базі 

стажування були надані наступні пропозиції: 

- Все супер; 

- Все влаштовує; 

- Більше лекцій; 

- Онлайн навчання; 

- Усе добре; 

- Навчання добре проходить; 



 

- Все влаштовує; 

- Все чудово; 

- Все влаштовує; 

- Добре; 

- Матеріально-технічне забезпечення; 

- Лекції, семінари; 

- Влаштовує система навчання; 

- Все добре; 

- Непотрібно покращувати, все добре. 

 
 

На запитання «Чи створюють викладачі клінічних дисциплін атмосферу 

взаємоповаги?» - 100  % респондентів відповіли «Так».   

 

 
На запитання «Чи маєте Ви можливість набувати належні практичні 

навички?» - 73,3 % опитаних відповіли -  «Так», 26,7 % «Частково».  

 



 
 
 
 

 

 
 

На запитання «Чи доводиться Вам виконувати завдання, які не відповідають 

Вашим обов’язкам?» -  60 %  відповіли «Ні», 20 % – «Частково»,  20 % – «Так». 

 
 

 
 

– 73 % опитаних зазначили, що  мають доступ до викладачів клінічних 

дисциплін, 13,3 % – мають частково, 13,3 %) не мають доступу. 

 
 



 

 

На запитання «Чи є у Вас доступ до навчальної програми, що відповідає 

Вашим потребам?» - 100 %  опитаних відповіли «Так». 

 

 
На запитання «Чи отримуєте Ви регулярно зворотний зв’язок від куратора 

інтернатури на базі стажування?» - 100 % опитаних відповіли «Так». 

 
 

На запитання «Чи заохочують Вас викладачі клінічних дисциплін до 

самостійного навчання?» 73 % – відповіли «Так», 20%  – «Частково», 6,7 %  – 

«Ні». 

 



 
 
 
 

 
 

- 80 % опитаних – мають постійне належне наставництво, 20 % – мають 

частково. 

 

 
 
 

На запитання «На цьому циклі спостерігається гендерна дискримінація?» - 

80 % опитаних відповіли «Ні», 20 % - відповіли «Так». 

 

 
 



 

 
 
 

На запитання «Чи добре Ви співпрацюєте з іншими інтернами?» -  93,3 % 

респондентів  відповіли «Так», 6,7 %  – «Ні».  
 

 
 

- 93,3 % опитаних, вважають, що викладачі клінічних дисциаплін мають 

належні наставницькі навички, 6,7 % вважають, що частково. 

 

 

 

На запитання «Чи почуваєтеся Ви безпечно в умовах бази стажування?» - 

93,3 % опитаних відповіли «Так», 6,7 % – «Ні». 



 
 
 
 

 
 

- 93,3 % опитаних отримують задоволення від навчання в інтернатурі, 6,7 % 

– частково.  

 
 

На запитання «Інтерни, які мають труднощі з навчанням, можуть отримати 

підтримку науково-педагогічних працівників?» - 86,7 % опитаних відповіли 

«Так», 13,3 % – «Частково». 

 

 


